会議結果のお知らせ

- 1 開催した会議の名称令和2年度第1回岩手県建築審査会
- 2 開催日時

令和2年8月31日(月) 13:30~

3 開催場所

岩手県庁 8階 8-L会議室

- 4 議事等
 - (1) 諮問事項
 - ア 建築基準法第56条の2第1項ただし書の規定による建築物の許可について (八幡平市)
 - イ 建築基準法第44条第1項第2号の規定による建築物の許可について (宮古市)
 - ウ 建築基準法第43条第2項第2号の規定による建築物の許可について (紫波町)
 - エ 建築基準法第43条第2項第2号の規定による建築物の許可について (滝沢市)
 - (2) 報告事項

「建築基準法第 43 条第 2 項第 2 号に係る一括同意基準」により許可をなした案件について

5 会議結果

諮問事項は原案どおり同意。

6 傍聴人数

傍聴者 0名(うち、報道機関 0名)

7 問い合わせ先

盛岡市内丸10-1

岩手県県土整備部建築住宅課 1019-629-5936

8 アドレス

https://www.pref.iwate.jp/kensei/shingikai/kendo/kenchiku/index.html